UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO.: 7,421,032 B2APPLICATION NO.: 11/542950DATED: September 2, 2008INVENTOR(S): Hui Jin, Aamod Khandekar and Robert J. McEliece

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

$$x_{j} = x_{j-1} + \sum_{i=1}^{\lambda} v_{(j-1)\lambda+i}$$

"and inser

At column 4, line 14, please delete "

$$x_{j} = x_{j-1} + \sum_{i=1}^{a} v_{(j-1)a+i}$$

 $x_{j} = x_{j-1} + \sum_{i=1}^{\lambda} v_{(j-1)\lambda+i}$, "and insert

In claim 1, column 8, line 4, please delete "

$$x_{j} = x_{j-1} + \sum_{i=1}^{a} v_{(j-1)a+i},$$

In claim 1, column 8, line 13, please delete " $\sum_{i=1}^{i} v_{(j-1)a+1}$ " and insert

$$\sum_{i=1}^{a} v_{(j-1)a+i} = \dots$$

Signed and Sealed this

Twenty-seventh Day of July, 2010

Jand J. Kgpos

David J. Kappos

i=1 "and insert

Find authenticated court documents without watermarks at docketalarm.com.

Page 1 of 1